

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága 2020. február 11-én 15.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről:	Dr. Lajter Ágnes	bizottsági elnök
	Dobi Sándorné	bizottsági tag
	Gacsályi Ibolya	bizottsági tag
	Baji Gál Ferencné	bizottsági tag

Balmazújvárosi Közös

Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Volosinovszki Vanda aljegyző

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Továbbá: Veres Péter Kulturális Központ részéről: Sári István igazgató

N y i l v á n o s ü l é s

1. Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
2. Beszámoló a Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
Előadó: intézményvezető

Z á r t ü l é s

1. Előterjesztés szolgálati lakás iránti kérelem véleményezése tárgyában
Előterjesztő: Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

1. napirend: Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Köszöntöm Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető asszonyt, kérem, hogy tájékoztasson minket a napirendi pontról.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

A költségvetés előkészítése már előző év októberében elkezdődik, mivel a Magyar Államkincstár felméri azokat a mutatószámokat, amik alapján az önkormányzatot a kötelező feladatai ellátásához kapcsolódóan a költségvetési törvényből megillető forrásokat megállapítja. A I. melléklet tartalmazza a központi költségvetésből biztosított forrásokat. 2013. óta van az önkormányzatnak feladatfinanszírozása, ami azt jelenti, hogy az adott célhoz kapott támogatást csak az adott célra lehet felhasználni. A pénzügyi számviteli nyilvántartásban elkülönítve kell kezelni. Az önkormányzat másik nagy bevételi forrása a helyi adókból befolyt összeg. Az adóbevételek a tervhez képest szinte forintra teljesülnek. Van működési pénzeszköz átvétel, illetve felhalmozási célú pénzeszköz átvétele is lehet az önkormányzatnak. A bevételeket részletesen az 1. számú táblázat tartalmazza. A bevételeket a 2. számú melléklet részletezi, címenként. A tárgyévi bevétel a

tényleges pénzmozgással zajló bevétel. A finanszírozási bevételek nem járnak pénzmozgással. A maradvány az önkormányzatnál korábban megjelent bevételeket jelenti. Megjelenik egy 1 milliárd 077.668 millió forintos összeg mind a bevételi, mind a kiadási oldalon, ez az intézményeinknél bevételként jelenik meg, mint finanszírozás, míg az önkormányzatnál kiadás formájában jelenik meg, mikor kiutaljuk az összeget. Az intézményeink először megtervezik a kiadásait.

15.07-kor Kulcsárné Béke Andrea a Balmaz Sport Kft. ügyvezetője és Húse János képviselő úr megérkezett az ülésre.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Gazdasági szervezete csak a hivatalnak van, így valamennyi intézményünk könyvelése itt zajlik. Minden dolgozóhoz tartozik 1-2 intézmény könyvelésének a vezetése. A dologi kiadások megtervezése már közösen történik meg. A meglévő szerződések alapján kell a teljesítendő kiadásokat megtervezni, de vannak tényadatok is. Felhalmozási kiadással nem tervezünk az intézményeknél, ugyanis a költségvetési törvény által nyújtott támogatások működési céllal kerülnek megállapításra. Az intézmény sajátosságából adódó bevételek betervezésre kerülnek. A 3. számú táblázat részletezi a kiadásokat, intézményenként. Az önkormányzatokra nem vonatkozik a kincstári rendszer, mint a központi költségvetési szervekre, de mi is alkalmazzuk, ez azt jelenti, hogy az intézményeink számláján nincs pénz, csak heti két alkalommal kapnak finanszírozást az addig felmerült kiadások fedezésére. Visszatérnek a maradványhoz a bevételi oldalon. A beruházásokra nyert pályázati pénzek elkülönített számlán vannak. A kiadási oldalon ezeknek a beruházásoknak a megvalósítását tervezzük. Ezek az összegek jelenleg is a számlán vannak. Az 5. számú mellékletben feladatonként és célonként bemutatásra kerül, hogy 2020-ban milyen beruházások megvalósítását tervezi az önkormányzat. Az 5. számú mellékletnek új fejezete van, ami visszamutat a bevételi oldalon lévő 185 millió forint hitelre. Ezek EFOP-os és TOP-os pályázatok beruházásai. Ezek 2016-ban kerültek benyújtásra, az elbírálásuk 2017. folyamán voltak, és 2018 elején jelentek meg a pénzügyi források. Az újratervezések növelik a költségeket, így többletforrást kell biztosítani. Ilyen összeg nem szerepel a költségvetésben, ezért kell hitelfelvétellel számolnunk. Az állam el akarja kerülni az önkormányzatok eladósodását, ezért megalkották a stabilitási törvényt, ami szabályozza, hogy milyen feltételekkel és milyen mértékű hitelt vehet fel az önkormányzat. A konkrét hitelfelvételhez elő kell előkészíteni a dokumentumokat, ha a költségvetésünkben olyan beruházást vagy kiadást tervezünk, ami hitelfelvétellel jár. Egy előzetes adatszolgáltatást kell teljesíteni és ennek teszünk eleget. Nem biztos, hogy ezt a hitelt fel is fogjuk venni, mert törekszünk arra évközben, hogy a többletbevételeket erre fordítsuk. A határozati javaslat 1. pontjában vannak táblázatok, ezeket a stabilitási törvény alapján kitekintő táblázatnak nevezzük. Az adott évben és az elkövetkezendő 3 évben előre vetítik az önkormányzat várható saját bevételeit. Ennek a bevételnek az 50%ig keletkezhetséges adóssága az önkormányzatnak. A mi esetünkben ez 377.845.000 Ft. A táblázat következő része azt mutatja be, hogy jelenleg mennyi a kötelezettségünk, illetve az elkövetkezendő 3 évben milyen adósságot keletkeztető kötelezettséggel számolunk. 2020-ban szerepel 26.720.000 Ft hitelünk, a 230 millió forintos hitelünknek a 2020-as évi törlesztő részlete, illetve a kamata. A 2021., 2022. és 2023-as sorban szereplő számok már tartalmazzák a feltételezett hitel felvétele esetén, hogy mennyi kötelezettségünk lenne. Ezt a számot megalapozza az, hogy a jelenlegi számlavezetőnkhez kéréssel fordultunk, hogy milyen hitelkonstrukciót tudna számunkra biztosítani egy 10 éves futamidő mellett. Az ő adatszolgáltatása alapján került betervezésre ez a kötelezettség, ha hitelfelvételre sor kerülne. Az önkormányzatok működési hitellel nem tervezhetnek. A felhalmozásnál szerepeltetjük a 185 millió forint hitelt, ennek a külső finanszírozását szolgálja a hitelfelvétel. A határozati javaslat 2. pontja a gazdasági társaságok és egyéb szervek támogatásáról szól. Az önkormányzati tűzoltóság is eljutatta hozzánk az igényeit, hogy milyen önkormányzati támogatás mellett látja el biztonságosan a feladatát. A támogatását fél évre állapítanánk meg, amit több szempont indokol. A Belügyminisztériumtól különböző mutatók alapján részesülnek egy 28 millió forintos támogatásban, ami több éve nem változik. Nem követi a

kiadásokat növelő tényezőket, konkrétan a minimálbér emelést sem. A foglalkoztatottak a szakmai minimálbért kapják. Korábban 19 fő volt a létszám, de a most benyújtott igényük alapján 23 főre emelkedett. Jelentős önkormányzati támogatás szükséges, ami elég nagy terhet ró ránk. Tavaly, a hasonló mértékű minimálbér emelés miatt rendkívüli támogatási igényt nyújtottunk, be és a Katasztrófavédelem állapított meg 11 millió forint támogatást Viszont a támogatási szerződés kimondja, hogy nem szolgálhat a már megítélt támogatás kiváltására. Amennyiben szükséges, a tűzoltóság számára további támogatást fogunk biztosítani.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Honnan tudunk, ha az összes pénz el van osztva?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Jöhetnek olyan többlet bevételek, amik még nem ismertek, esetleg belső átcsoportosítással. Tavaly az össztámogatásuk 28 millió forint volt, ez annyi, amit már most megítélünk nekik.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

És ezen felül kapják a Belügyminisztériumtól a támogatást?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Igen. Amit benyújtottak hozzánk, az egy 100 millió forintos igény. Mivel a tűzoltóság nem csak Balmazújváros tűzvédelmi feladatait látja el, hanem Hortobágyét és Nagyhegyesét is, ezért van az a határozati javaslatban, hogy a tűzoltóság vezetősége forduljon ezekhez a településekhez is, hogy valamennyi támogatásban ők is részesítsék tűzoltóságot. A 3. határozati javaslatban a Sport Kft. esetében állapítunk meg támogatást. Azért tértünk ki rá külön, mert az előző évben havi egyenlő részletben történjen a folyósítás, de különböző okok miatt nem így történt, ezért feljelentés történt ellenünk. Ennek elkerülése érdekében a tényleges kiadások tekintetében történne a folyósítás. Sok a probléma a Kft. tekintetében, mind pénzügyileg, mind működésileg. Az önkormányzat szándéka, hogy az ingatlan fenntartása biztosított legyen. A 4. határozati javaslat arra vonatkozik, hogy egy korábbi testületi döntés alapján a városi TV és az újság kiadását a jövőben az önkormányzat a Veres Péter Kulturális Központon keresztül kívánja megvalósítani. Ehhez a tevékenységhez 1 fő biztosítása szükséges. Az egy fő alkalmazása mellett sem éri el a tervszámok alapján, amibe 2019-ben került az önkormányzatnak ez a két szolgáltatás. Az 5. határozati javaslat a városi egészségügyi szolgálat üzemeltetési díjat fizetett az önkormányzat részére az átadott ingatlanok és eszközök tekintetében. Ez a szerződés 2011. novemberében kelt mivel az önkormányzat számára az alap egészségügyi ellátás kötelező feladat. A szakellátás már önként elvállalt feladat, de nem cél, hogy a már kialakult egészségügyi ellátás színvonala sérüljön, inkább további fejlesztésére törekszünk. Ennek szellemében történne az üzemeltetési szerződést módosítása. A költségvetés rendelet-tervezet melléleteihez annyit fűznék, hogy a szöveges részek mögött szerepel 3 táblázat, ezek csak segédeszközök. Bemutatja intézményenként mennyi működési bevétellel számolunk és milyen jogcím. A 2. és 3. számú melléklet a személyi juttatásokat, illetve a dologi kiadásokat mutatja be, szintén intézményenként, összegszerűen. Utána következik maga a költségvetési rendelet-tervezet és az mögött szereplő 12 melléklet. Az Államháztartási törvény írja elő, hogy milyen szempontok szerint kell bemutatni ezeket a tervadatokat. Az 1. számú tábla az önkormányzat összesen adatokat tartalmazza mérlegszerűen. Két 1-es táblát látunk, mert be kell mutatni a kötelező, önként vállalt vagy állami feladat átvállalása miatti kiadásokat. Illetve be kell mutatni mérlegszerűen, úgy hogy működési, felhalmozási célú bevételek és kiadások továbbá finanszírozási célú bevételek és kiadások. A 2. számú melléklet összesen és intézményenként mutatja be a főbevételi szám részletezését. A 3. számú melléklet mutatja be a kiadásokat, kiemelt előirányzatonként. A 4. számú táblázat egy mérlegszerű kimutatás, hogy a működési bevételek és kiadások, valamint a finanszírozási műveletek eredményeként van-e még hiány vagy nincs. Működési hiány nem lehet. Az 5. számú melléklet mutatja be a beruházásokat, felújításokat feladatonként és célonként. A 6. számú melléklet tartalmazza a szociális rendelet alapján, hogy a

lakosság részére milyen szociális juttatásokat folyósítunk. A 7. számú tábla mutatja be a tartalékot. Nagy tartalékkal nem számolunk. Tegnap a Pénzügyi Bizottsági ülésen észrevették, hogy a régi bizottság neve szerepel az előterjesztésben, ez javításra kerül. Kiosztásra kerül a Pénzügyi Bizottság írásos véleménye is. A 8. számú melléklet az 5. számú mellékletben szereplő, az Európai Unió források felhalmozási és működési célú felhasználását itt is meg kell jeleníteni. A 9. táblázatot a Stabilitási törvény határozza meg. A 10. melléklet a finanszírozási ütemterv. A 11. melléklet a többéves kihatással lévő kötelezettségeket jelenti, jelen esetben a hiteltörlesztést jelenti, ami 10 évre vonatkozik. A 12. számú melléklet a közvetett támogatásokat jelenti.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Az előző évekről áthúzódó összegek megvannak?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Igen, maradványként szerepel egy több mint 2 milliárd forintos összeg. A működési célú felhalmozásokat a 3. számú táblában lehet megnézni. Szakmai tevékenységet szolgáló szolgáltatásoknál szerepel nagyobb összeg. Pályázatok tekintetében két intézményünk érintett a Veres Péter Kulturális Központban az EFOP-os pályázat, ami működési célú pályázat, illetve a közös önkormányzati hivatalban a Család és Karrier Pont, ahol szerepeltetjük az önerőt, amit hitelből biztosítunk. A közbeszerzési eljárásokra érkezett árajánlatok jóval nagyobbak voltak, mint a rendelkezésre álló forrás. Megvizsgálásra került, hogy az indikátorok sérülése nélkül a műszaki tartalom hogyan csökkenthető, hogy kevesebbe kerüljön a beruházás, de az elérni kívánt célt szolgálja. A bevételnél is látszik egy 26 millió forintos összeg a belvív pályázat miatt, mert volt arra lehetőség, hogy az elnyert támogatáson túl további forrást igényeljük.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Ahol nincs hitel annak van bevételi oldala?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Igen. Annyi pénzeszközünk van még, ami fejlesztésre fordítható. Az 5. számú mellékletnél a második sorban olyan címszó alatt, hogy az önkormányzati ingatlanok, épületek, közterületek, felújítási munkák. Ez egy 38 millió forintos összeg. Az intézményeknek kiküldtünk egy levelet, melyben leírhatták igényeiket. Igyekszünk a sürgős, halaszthatatlan feladatokat elvégezni.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Az útkarbantartásra fel lehet használni?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Arra el van különítve a felhasználni kívánt összeg. De benne hagytuk a szobrot, amire pályázat is van. Az elképzelés az, hogy a park különböző sarkaiba különböző korosztályok számára ki lesz alakítva egy kis hely. A városból bevételéből az okos pad beszerzése volt a cél. A Vörösmarty utcai óvodában 5 évente kell érintésvédelmi felülvizsgálatot tartani és ebben az évben már nem adják meg az engedélyt, mert a villanyvezeték hálózatot nem látják biztonságosnak. A Nefelejcs Idősek Otthona igényei közt szerepel egy betegemelőgép beszerzése. Ez meg fog valósulni a további színvonalas munka elvégzése érdekében. Több intézményben szükséges festési munkálatok elvégzése. A művelődési ház tekintetében is igen sok minden szerepel a listán, főleg technikai eszközök. A városgazdálkodás gépbeszerzést szeretne lebonyolítani. Parkolók kiépítése, az ügyelet felújítása. Ezek mögött már vannak számítások, de minden igényt sajnos nem tudunk kielégíteni. Ez a költségvetési rendelet-tervezet mind a bevételi mind a kiadási oldalon megalapozott és teljesíthető.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Van-e kérdés?

Sári István VPKK igazgató

A megadott listával kapcsolatban annyit, hogy azért nyújtottunk be ilyen hosszú listát, mert vannak olyan eszközök, amik beszerzésre kerültek például a fénytechnika, de vezérlőt nem tudtunk hozzá vásárolni, mert minden drágább lett és már nem fért bele a költségekbe.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Fontos, hogy bevételt termelő beruházások is legyenek. A pályázatok közt van a gázmotor projekt, vagy a piaci beruházás is.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Az uszoda visszafizetési kötelezettség teljesítésénél ez fontos tényező lesz?

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Csak azt tudom elmondani, hogy 2015-ben volt egy 400 millió forintos támogatás, 2016. őszén egy 100 millió forintos támogatást kaptunk. Az ÁHT 52/A. § azt mondta ki, hogy a támogatás folyósítását követő év december 31-ig kell elszámolni. Ezzel az 500 millió forinttal kellett volna elszámolnunk 2017. december 31-ig. 2017. novemberben lett benyújtva egy hosszabbítási kérelem, de az elutasításra került. 2018. január 31-ig az addig felmerült számlákat tudtuk elszámolni, erre vonatkozóan megszületett a döntés, hogy 468 millió forintot vissza kell fizetni. Ekkor kapott az önkormányzat egy újabb támogatást 2018. március 26-i kormánydöntéssel, ami 498.000.500 forint volt. Ebből visszafizettük a 468 millió forintot, illetve ennek az összegnek a kamatát. Továbbra is az a pénzünk van, ami 2017. december 31-ig nem lett felhasználva, illetve egy pár számla keletkezett tervezésekkel. És az új támogatási összeggel kellett volna most elszámolnunk. Mikor láthatóvá vált, hogy nem fog megvalósulni ez a beruházás, akkor polgármester úrék elmentek a belügyminisztériumba, hogy mi ilyenkor a teendő. Az ÁHT 52/A. §-a kiegészült 2019-ben kiegészült egy új ponttal, ami már azt mondja ki, hogy meghosszabbítható. Hiánypótló dokumentumokat kértek be, és ezután érkezett meg január 2-án az a levél, hogy nem kaptuk meg a hosszabbítást. 2019. december 31-i állapot szerint 2020. január 31-ig a meglévő számlákat benyújtottuk. Jelenleg más információ nem áll rendelkezésünkre.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Köszönöm a részletes tájékoztatót. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

11/2020. (II. 11.) sz. ESZKOSKB határozat:

Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában készült előterjesztés mind a 6 pontját elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Köszönöm. Ki az, aki elfogadja a rendelet-tervezetet?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

12/2020. (II. 11.) sz. ESZKOSKB határozat:

Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában készült előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök
Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

16.00-kor Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető távozott az ülésről.

2. napirend: Beszámoló a Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Köszöntöm Sári István igazgató urat. Van-e kiegészítése?

Sári István VPKK igazgató

A beszámolóhoz annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy intézményenként van lebontva. Azt látni kell, hogy az intézmények leterheltsége inkább a délutáni órákra terhelődik. Vannak fennakadások is emiatt főleg a művelődési ház esetében, ahol közös használatban vagyunk az alapfokú művészeti iskolával.

16.02-kor Kulcsárné Béke Andrea a Balmaz Sport Kft. ügyvezetője és Húse János képviselő úr távozott az ülésről.

Kezdeményeztem a szerződés újratárgyalását. Az EFOP-os pályázat által a szakköreink száma megemelkedett az utóbbi időben és terem gondokkal küzdünk. A kastélyban raktár gondokkal küzdünk. Ott most meg fog valósulni egy látványtár, aminek a munkálatai elkészültek. A kastély csak 4 kiállítást tervez ebben az időszakban. Ez azért van, mert revíziót kell csinálnunk az egész gyűjteményre, illetve a látványtárat be kell rendezni. Ez tárgytisztítással és digitalizálással jár, és utána kerülhet be a látványtárba.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Mi az a látványtár?

Sári István VPKK igazgató

A ki nem állított tárgyak, amiket eddig raktározunk bemutatásra kerülnek. De így sem a teljes gyűjtemény.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Új helység lett kialakítva?

Sári István VPKK igazgató

A pincét érinti. Látogatható lesz. Burkolva lett, világítás lett kialakítva. Lesznek múzeumpedagógiai programok, mint eddig is. A művelődési ház tekintetében vannak periodikusan ismétlődő programok, ilyen a felnőtt és a gyerekszínház. Az EFOP-os pályázatokból szakkörök lesznek megvalósítva, aminek lesz egy fenntartási időszaka. Azoknál a pályázatoknál, ahol eszközbeszerzés történik, az összesnél úgy tervezünk, hogy ne a költségvetésünk terhére történjen az anyagbeszerzés. A varrósakkör esetében is úgy szerezzük be a fogyó eszközöket, hogy folyamatosan legyenek. Nem az előző év vezetőinek akarom felróni, mert akkor is ilyen költségvetéssel kellett dolgozni, de az eszköz park nagyon leamortizálódott. Van két betöltetlen álláshelyünk a múzeumban. Egy műtárgyvédelmi munkatárs, illetve a rendszergazda álláshely nincs betöltve. Aki jó rendszergazda, azt elvonja a versenyszféra. Intézményen belül is bérfezültség van.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Sok program folytatódik a tavalyi évben indultak közül.

Sári István VPKK igazgató

Főként ifjúsági házban van az ismétlődés a Balmaz muri pályázatból eredően. Az ifjúsági háznál azt látni kell, hogy elég erősen le vannak korlátozva a lehetőségek a csend betartása végett. Még Balatonfüredről is hívtam le szakembert, aki azt mondta, ház házban szigetelést kell elvégezni. Az is jobb lenne, ha a betonból lenne az épület. Az épület szendvics panelből épült, és felül betongerendák vannak, amik viszik a hangot.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Pedig a fiataloknak épült.

Sári István VPKK igazgató

Volt egy másik elképzelés is a művelődési házban az emeleten, ami most kiállító teremként funkcionál, hogy azt alakították volna át a fiataloknak, de szellőzőrendszert kellett volna kialakítani és kétrétegű ablakok vannak beépítve, amik szintén nem hangszigeteltek. Az ifjúsági ház tekintetében vannak hiányosságok, ilyen a hangosító helység, ahol nincs konnektor. Az ajzatok a falban vannak, de nem biztos hogy van mögötte vezeték. A kastélyban is egy otthon használatos ruter van.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Két álláshely betöltetlen, úgy van kialakítva a költségvetés, hogy bármikor felvehetőek az új dolgozók?

Sári István VPKK igazgató

Igen. Annyiban tudom ezt kompenzálni, hogy van egy fiatalember, aki történelem-néprajz szakos, aki még közmunkaprogramba is elvállalta a tárgyak tisztítását.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Már végzett az egyetemen?

Sári István VPKK igazgató

Már végzett, nincs meg a nyelvvizsgálója, de balmazújvárosi lakos. A néprajz szakot fel fogom keresni, hogy tudunk gyakorlati helyet biztosítani, ha van rá szükség.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Mit jelent, hogy tárgytisztítás?

Sári István VPKK igazgató

Szó szerint azt. Először volt raktárunk a volt Múzeum Kávéház padlásán. A tárgyak fele a pincében volt, a másik fele a kocsiszínbén. A pincében állandó penészesedés lépett fel, mert 50% páratartalom alá nem tudunk menni. A bánlakosi óvodában kaptunk két helyiséget, onnan fogunk visszapakolni. Tárgytisztítás és fotózás lesz, így kerül be a látványtárba minden tárgy.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Amit hiányoltam a munkatervből az a 2020 évi feladatok. Gondolok a TV adás sugárzásra, és a újság kiadásra.

Sári István VPKK igazgató

Azért nincsenek még megjelenítve, mert még nagyon a legelején vagyunk. A folyamat már el indult. Ez új feladat nekem is. Ezért kell egy informatikus, aki az újság kapcsán is tud nekünk segíteni, illetve a weblapot is kezelni. A bére be van építve, és ha nem lesz jelentkező külsőssel kell megoldanunk ezt a helyzetet.

Baji Gál Ferencné bizottsági tag

Örömmel veszem, hogy a múzeumpedagógiai programok működnek. Azt szeretném megkérdezni, hogy az iskolák mennyire élnek ezzel a lehetőséggel?

Sári István VPKK igazgató

Ez örök dilemma. Minden évben megkeressük a programunkkal az iskolákat. Van olyan iskola, aki nagyobb arányban veszi igénybe. Ertolódott egy teljes gyerekbarát irányba a programunk. Hangsúlyoztuk az iskoláknak is, hogy rendhagyó biológia órára vagy földrajz órára szívesen adunk helyet, ha a múzeumpedagógiát nem akarják igénybe venni. De külön múzeum pedagógiai tervünk van. Nyáron az Erzsébet táborok idején sok foglalkozást tartunk a Veres Péter Emlékházban. De turistacsoportok is vettek már részt. Ha volt múzeumpedagógiánk vagy kiállításunk, akkor személyesen kerestük fel az iskolák vezetőjét és az osztályfőnököket. A Munkácsy kiállítás volt a nagy áttörés. Mindig az a célunk, hogy ne keljen egy kiállítás miatt elutazni Budapestre. Most lesz a jégkorszak kiállításunk, ami eddig a megyei múzeumokban szerepeltek.

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Köszönöm, ki az, aki elfogadja a határozati javaslat a) alternatíváját?

4 jelenlévő bizottsági tag közül 4 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 4 bizottsági tag igennel szavazott, így a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

13/2020. (II. 11.) sz. ESZKOSKB határozat:

A Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása

Balmazújváros Város Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága a Veres Péter Kulturális Központ elmúlt évi működéséről, valamint az éves munkaterv elfogadása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslat a) alternatívát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Dr. Lajter Ágnes bizottsági elnök

A bizottság ülésének nyilvános része véget ért, zárt ülésen folytatjuk a munkát.

K.m.f.

Dr. Lajter Ágnes
bizottsági elnök

Gacsályi Ibolya
bizottsági tag

Papp-Kovács Orsolya
jegyzőkönyvvezető